

تعلقات عامہ دفتر

جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی

March 10, 2025

پریس ریلیز

جامعہ ملیہ اسلامیہ کی لائیکٹی ٹیم نے بین الاقوامی ڈیل نیگوشی ایشن مقابلہ دو ہزار پچیس میں تین ٹرافیاں جیتیں
فیکٹی آف لا، جامعہ ملیہ اسلامیہ کی نمائندگی کرنے والی ٹیم نے بین الاقوامی ڈیل نیگوشی ایشن مقابلہ دو ہزار پچیس کے
تیسرے ایڈیشن میں سیمی فائنل میں (ٹاپ فور) پہنچ کر اہم کارنامہ انجام دیا ہے۔ نیشنل لایونیورسٹی، جودھ پور نے دنیا کے سرکردہ لا
فرم الین اینڈ اویری شیرمن کے اشتراک سے مورخہ اٹھائیس فروری سے دو مارچ دو ہزار پچیس کے درمیان یہ مقابلہ منعقد کیا تھا۔
مقابلے میں ملک بھر کی مختلف لایونیورسٹیوں کی بتیس ٹیموں کے ساتھ ساتھ سنگا پور، آسٹریلیا اور درہم کی ٹیموں نے بھی حصہ
لیا تھا۔ قابل ذکر ہے کہ جامعہ کی ٹیم ان معنوں میں ممتاز رہی کہ یہ واحد ہندوستانی ٹیم تھی جو مقابلے کے سیمی فائنل میں پہنچی تھی۔ اس
مقابلے کا انعقاد طلبہ کو منفرد کمرشیل سیٹ اپ میں مسئلے کو حل کرنے کی اپنی صلاحیتوں کو جلا دینے کا موقع فراہم کرنے کے لیے کیا
جاتا ہے اور اس لیے بھی کہ کمرشیل مذاکرات کیسے ہوتی ہیں انھیں اس کا تجربہ ہو۔ دنیا کے الگ الگ ملکوں کے شرکا کی شمولیت سے
مقابلہ تہذیبی لحاظ سے متنوع ماحول کا گواہ بن گیا تھا۔

لا فیکٹی، جامعہ ملیہ اسلامیہ کی ٹیم میں اسری مختار، سال چہارم کی طالبہ اور میدھا چندرا، سال سوم کی طالبہ دونوں ہی بی
۔ اے۔ ایل ایل بی پروگرام میں رجسٹرڈ ہیں۔ یہ بھی قابل ذکر ہے کہ اسری مختار کو بہترین کونسل قرار دیا گیا اور انھوں نے مقابلے میں
بہترین کونسل اوپنگ اسٹیٹمنٹ انعام جیتا۔ مزید برآں جامعہ کی ٹیم کو کمرشیل بیداری میں بھی امتیازی نمبرات ملے۔ جامعہ لائیکٹی کی
نمایاں کارکردگی کے اعتراف میں انھیں تین ٹرافیاں اور میرٹ کی اسناد دی گئیں۔

یہ بات بھی لائق ذکر ہے کہ سیمی فائنل میں پہنچنے والی خواتین کی یہی تنہا ٹیم تھی جو سنگا پور نیشنل یونیورسٹی، درہم یونیورسٹی اور
آسٹریلیا کی نیشنل یونیورسٹی کی ٹیموں کے ساتھ مقابلہ کر رہی تھی۔

مقابلے کے ابتدائی راؤنڈ میں ٹیم کی کارکردگی کی ججوں نے ستائش کی۔ مقابلے میں جج اور حکم کی خدمات انجام دینے والے
معزز ٹیچرز و فرم کے ایسوسی ایٹس۔ پرنسپل ایسوسی ایٹس اور پارٹنرز تھے جو کھیتان اینڈ کو، جے ایس اے اور شارڈل امر چند منگل داس
اینڈ کو کے ساتھ ساتھ دنیا کے سرکردہ لا فرم الین اینڈ اویری شیرمین تھے۔

پروفیسر غلام بزدانی، ڈین، فیکٹی آف لانے الٹرنیٹو ڈسپوٹ ریزولوشن کمیٹی کے فیکٹی کنوینرز ڈاکٹر قاضی عثمان اور ڈاکٹر

علیشہ خاتون اور دیگر معزز فیکلٹی اراکین کے ساتھ جامعہ، لائیکٹی کی ٹیم کو ان کی شان دار کامیابی کے لیے مبارکباد پیش کی۔ ٹیم کی کوششوں کے اعتراف میں اور اس طرح کے دوسرے مقابلوں میں حصہ لینے کے سلسلے میں طلبہ کی حوصلہ افزائی کے لیے ڈین، فیکلٹی آف لاء، جامعہ ملیہ اسلامیہ کی جانب سے ٹیم کو توصیف و ستائش کی سند پیش کی جائے گی۔

تعلقات عامہ دفتر
جامعہ ملیہ اسلامیہ نئی دہلی